Egy kilenctagu valaszto testiilet harom jelolt koziil valaszt. Mindegyikiik rangsorolja Gket, az elsének 3, a maso-
diknak 2, a harmadiknak pedig 1 pontot ad. Osszesitve a jeloltek pontszamat kideriilt, hogy a sorrend egyértelm,
harmuk pontszama kiillonbozs. A testiilet egyik tagja észrevette, hogy ha a vélasztast gy bonyolitottak volna le, hogy
mind a kilencen csak egy jeloltet valasztanak ki és annak adnak 1 pontot, akkor a jeldltek sorrendje megfordulna.
Hany pontot kaptak eredetileg a jeloltek?



